

地球的 第二次机会



当地时间2012年6月15日,巴西里约热内卢,一名男子扮成死神的样子,反对破坏环境

英国《自然》杂志6月7日封面以“地球的第二次机会”为题,报道了将在本月20日—22日于巴西里约热内卢举行的“联合国可持续发展大会”。此次会议与1992年在里约热内卢召开的“联合国环境和发展大会”正好时隔20年,为纪念1992年通过的《21世纪议程》这一历史性事件,今年的峰会被称为“里约+20峰会”。

此次峰会将成为2012年全球关注的焦点,届时将有120个国家的元首和政府首脑出席这次大会,同时吸引数万名非政府组织领导、专家、媒体等社会各界代表。今年的里约大会的主题为:一是在可持续发展和消除贫困的背景下发展绿色经济,二是关于可持续政治治理与制度框架。联合国秘书长潘基文近日将“里约+20”大会称为联合国历史上最重要的会议之一。大会秘书长长沙祖康强调,媒体的一项重要责任是引发公众对里约+20峰会的关注。他说,对峰会的报道将有助于公众和决策者建立起对可持续发展的政治意愿,并阐明里约+20峰会是人类社会向绿色经济转变的一个机会。

本次大会具有三大特点:一是参与人数最多、规格最高。根据目前的统计,联合国193个成员国中有186国将派出代表团,来自政府、国际组织、民间组织、企业等约5万人汇聚里约热内卢参与3000多场会议与活动,其中仅各国政府官员就达1万人。

二是首次充分调动了国际组织和民间团体的力量,并积极集聚社会公众的智慧。如会议期间举行的“可持续发展对话”论坛活动就为非政府组织、企业、专家学者、民众代表等提供了各抒己见并能与官方代表对话的平台。同时,联合国通过网络和微博开展“对话里约+20”和“我们期望的未来”投票活动,将由公众票选出“对话”的10个领域100个提案中最有利于可持续发展的前10项提交给峰会。此举有益于为可持续发展达成全球共识、形成全社会合力。

三是和主题呼应,本次大会的两大主题是“可持续发展和消除贫困背景下的绿色经济”以及“促进可持续发展的机制框架”,大会通过无纸化信息发布、使用电动汽车、减少会议期间密集出行等措施,力求绿色环保,节约能源。

《人民日报》综合

现代快报第1届黄金饰品节
为君加冕
金饰呈祥

加盟热线 025—84783353



【活动安排】

品牌溯源。

了解品牌历史,以及纯金炼金术。探讨非物质文化遗产之一会馆红金的制作工艺。

行业论坛。

专家、商家共聚一堂,畅谈当今五金饰品市场的发趋势。

制作工艺。

参观黄金工厂,揭秘珠宝当前流行的黄金饰品加工工艺。

文化探寻。

由古及今,探秘黄金在当前社会中的文化定位。

精品展销。

设立黄金会馆,为广大市民提供正品、足真、质精的黄金产品。

【活动时间】

2012年6月8日—7月30日

每周五现代快报《精品珠宝》栏目